
 

 

Јавно предузеће „Пошта Србије”, Београд 

ПAK 135403 Београд, Таковска 2 

 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

 

НАРУЧИЛАЦ: Јавно предузеће “Пошта Србије“, Београд, ПAK 135403, Београд, 

Таковска 2.  

 

ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА: www.posta.rs   

 

ВРСТА НАРУЧИОЦА: Јавно предузеће 

 

ВРСТА ПОСТУПКА НАБАВКЕ: Поступак набавке на коју се не примењује Закон о 

јавним набавкама. 

 

ПРОДУЖЕЊЕ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ: Понуда 

 

ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ: Добра 

 

ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ: Опрема и софтвер, број Н: 151/2017. 

 

НАЗИВ И ОЗНАКА ИЗ ОПШТЕГ РЕЧНИКА НАБАВКЕ: Комуникациона опрема - 

32570000-9. 

 

КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА: Најнижа понуђена цена. 

 

ДАТУМ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА: 26.12.2017. године. 

 

ДАТУМ ОБЈАВЉИВАЊА ОБАВЕШТЕЊА О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА 

ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА: 05.01.2018. године. 
 

РАЗЛОГ ЗА ПРОДУЖЕЊЕ РОКА: У циљу обезбеђења што шире конкуренције 

понуђача за предметну набавку и да се потенцијалним понуђачима обезбеде услови за 

што јасније припремање понуда. 

 

ВРЕМЕ И МЕСТО ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК. Понуђач подноси понуду, 

непосредно или путем поште, у затвореној коверти или кутији, овереној печатом, на 

адресу Наручиоца: Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд, Таковска бр. 2, Београд, 

писарница (у даљем тексту: адреса Наручиоца), најкасније до среде, 14.02.2018. године, 

најкасније до 12.00 часова, са назнаком: „ПОНУДА ЗА НАБАВКУ ОПРЕМЕ И 

СОФТВЕРА, број Н: 151/2017 – НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ СЕДНИЦЕ ЗА ЈАВНО 

ОТВАРАЊЕ ПОНУДА“. На полеђини коверте, односно кутије мора бити назначен 

назив и адреса понуђача. Понуда мора бити затворена на начин да се приликом 

отварања може са сигурношћу утврдити да се понуда први пут отвара. Благовременим 

се сматрају понуде које су примљене од стране Наручиоца у року одређеном у позиву 

за подношење понуда. На полеђини коверте, односно кутије мора бити назначен назив и 

адреса понуђача. Понуда мора бити затворена на начин да се приликом отварања 

понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. Благовременим се сматрају 

http://www.posta.rs/


понуде које су примљене од стране Наручиоца у року одређеном у позиву за 

подношење понуда. 

Неблаговремене понуде неће бити разматране, већ ће по окончању поступка отварања 

понуда неотворене бити враћене понуђачима, уз назнаку да су поднете неблаговремено  

 

У року за подношење понуда понуђач може да измени, допуни или опозове 

своју понуду. Понуђач подноси измену, допуну или опозив понуде, на начин који је 

одређен за подношење понуде, на адресу Наручиоца, са назнаком „ИЗМЕНА/ 

ДОПУНА/ ОПОЗИВ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ ОПРЕМE И СОФТВЕРA, број 

набавке Н-151/2017 – НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ СЕДНИЦЕ ЗА ЈАВНО ОТВАРАЊЕ 

ПОНУДА“. 

Понуђачи који достављају понуду дужни су да на дан отварања понуда, уз 

понуду доставе и узорак опреме, са назнаком: „УЗОРАК ЗА НАБАВКУ ОПРЕМE И 

СОФТВЕРA, број Н-151/2017, у складу са техничким карактеристикама из Одељка 6. 

Конкурсне документације, на адресу Наручиоца: Јавно предузеће „Пошта Србије“, 

Београд, Таковска бр. 2, Београд, писарница (у даљем тексту: адреса Наручиоца).  

На сваком достављеном узорку мора да буде назначен назив и адреса понуђача и 

број набавке. 

Понуда понуђача који не достави захтевани узорак, сматраће се 

неприхватљивом. Понуђачима који не буду били изабрани, достављени узорци ће 

бити враћени, на њихов захтев, по окончању поступка набавке. Изабраном Понуђачу, 

на његов захтев, узорци ће бити враћени по реализацији Уговора 

 

МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА. Понуде ће бити отворене јавно, 

у среду, 14.02.2018. године, у 12:30 часова, на адреси: Београд, Таковска број 2, 

канцеларија бр. 11.  

 

У ОСТАЛОМ ДЕЛУ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА ОСТАЈЕ НЕПРОМЕЊЕН. 


